7

‘;/y’/b{,{("ﬂ’

w2lgs glaiol 89 y90 9 Ubjgol
0aljkaclg )
GOl pulis 10l 09,5 ale Bl g pyso

)

olegpga



O
——

Pj2je juosd 95310 937 0 oy A5 III

o.0N.00
1ol juje Oliwgd

(F 50l) 25 a3l (5l dod) JUS Cull b S b Gads
Sl 3 Lo sla il g Lot jlpigh b puly ggitens >
IS a3 ol g )l sl g 035 5 il

pl )3 padjles Jw ilgi Olilxiel g0 &S jobigan
29SS A 1 631 3403 9 0)S Ly 5 s a3y el
Logeasgolilxial il sl lipel s Ygaso i sopd)g) s
lee? (e i Ladd dads .l $3bj Sl o) Hlxdel
Ol e Gz dS sl didls QUS 4y 9Tg) s QLS ko
35S dallbo gibian gloxiel | b jo, dud g il ol

9y ladd &S puungis JolS g gol> (S e8] S8y oS i (ol
Aok ogad puns)ai sladlu Job ) .aiS oolel Lalgi Glaiol
Gsos yobay o) b Gigh juie Oligeluiils aS adls gy Gl
Gl ya .0 Al slavoaul idlizeos Sladlive J> gi g (S Sp
9pbiilg dras o goiio sladlie b ook il b o) cille (LS
Qo dS dylojlail g QS (ol sladlio £9i5 aus)S dil) ols Cuii
00 irilig 9) s DS llbo

2300 092 =i addjled 58b) Sl @2 pe QS ) o) pisive
dor g Gl 51 Gigie Olaiel caid )3 g g pluazi s Jab
i Sl 96315050 9) gl bl g Lad 50,8 bl ladlio
il sy ileiol dy




NS5 i gl (i )3 &S Sjuz Lol idSuz9S QLS (il yalls a2 3
212058 OUS (bl Gy JU b Gy 1 iS50 S8 Loy oS iz

S el pagy GBI iz pije slisal I pigae o33 el >
Sl jl o fond pusliie o) Gedul & iladls Jsb 53 oS aiS
S 53S0 bl laialy ddiang oS o3liel G Abedy
Ll odgs o

QS Gl §jlawoslel )3 dS piwd Giljje dad Glas) Ols)ad
‘ailoays My

Ol siailgd g pjize o & kisl aexl BT Q>

oLl a5 ggus disa 8 30 diigil s damno ST Ll

il Gigyd yse j)268 pulie Gl Ll

o2l 09)8 33l pae Gl pulie SBT Ll

S)lilag Jorun oulun Lis pils )18 uu

oole sla)liuwl g sl3i0gad d>l) g Slo S ails IS

1w las sl gl bl ol )g‘.'\:’!l.iuﬁi‘.u.é adgi 09,8
Lldzdo 98 plesmn GBI 0Lz g alb dabld pils IS 1518
prn Gl ) linw jligo pils )18 9

Sol2y8 Sl Cli> e 4 Ol Lisil GV s i 09,8

oMb plu> GBI Ll g SIS 21k 1 ibglS jleuli ST Ll
sz 2l
253)S Gl |y Lo GUS Gl dugi )3 S iljuye dod g

Loy Adaiial)|
oslyhacly I




onygd

a2 ) Jod)
dl oo () Jod]
M Colein s 4> 9 Lalei a> () Juos)
N gk (B Jod]
v TR ORPY
rov (T N O NP
rer N )
rav
rsE






- S

PR
e
laboraiz alsie B4 4
9555 Gogmo Sy g 2
DR
T
‘v; &5 S 54
o oS o s Aels ¢
5 Bl g ol JUE] SaS 4y il 1500 4
SoaSs alsi¢
&5 054

Oolo &

& On)ly Alals delad

Ol 09)ls &b bl oS 54




°l‘°9)-ﬁﬂ°® Jol s

BTN 95 9 §ag%u0 ilgi- gldlos iz sulgd

10as9
sldlazaiz 2ilgi @

- -i-~-~+avxY +ayx+a, p,da ol

_ n n
f(x)=a,x +a,_\x

o d3e S N g s olel a8y, 8, ol o aS )
Weloe Mz o 3l Gllazaiz &b S sl a) #Fo g b
ges Hlgie 4 il adm olacl degasme crilgi ol dils

ol yio B o b glabozaiz & F(X) = k ot s ()
oo b ghileraiz ol S f(x) =ax+b (s o ED
Ll SO

Slalozaiz 2l 5 f(x)=axv+bx+cf5o3?)o¢_gl:
ol g dz o

f(x)=ax’ +bx" +ox+d ilauls U gilazais o 6 (E)
b ols jebas Lol 0wl aw iz o ol S (a#0)

S o sy, () =%

©,



N

S sy F(X) = X7 s g oty abads SoS a9 Lo

3 o]
X f(x)=x" X fx)=x"
—y —A
- -
\
Y A
o o Y *
\ )
Y A
) \
Y A
ahy=(x-m" S ey 1) 525 &7 loged e

amly Sy Y = X' ol g sl 35 al ol o 8l

<88 SeS balags
X x-\Y
% PR
y=(x-Y)
o =) \
\ o vy o




°l‘°9)-ﬁﬂ°® Jol s

o y=-x"+1 (0> QS (a03)

£(X) @b joged ol (S5 —F(X) Joges pawy 6l 1650151
Xy glilan &dly o oo S A B L X jemme 4y Cad |,
Sy sedinBlay polie

¥ C s .
oS oo ey [y TX et o Jol ddo e 0 5 Cnl o 1

y y
Y
-X+)

—Xv Xv ¥

\|/ ,

/ ‘\ * ‘ K *

\
Jol 4> P> Al

<) y:xr—YxY+1’x+Y =(x—\)“+\“

1 A . .
Lol teSoo mmy b (X)) &5 Jloged Jol Al 5 50

Y (xf\)‘ﬂﬂ~

—




\

S ol g(X)=x" g F(X) = X" ol 9 jlogmei:Jlio 3

oS oy Sliasin oBiwd

:M.;SsnM)oli';wo&)el)@lsjo)bw‘@l{%h

X f(x)

- -
\ \

oy A
\ \
¥ A
\ \

y

g(x)
\

\
£

o

J

25 (ou ) alals 5 lasd F(x) =X als Jogiziitle

()

Syl 18 g(x) = X BTSN




Y ossg
oJoj 9 sag=o &ilgi @

X e Gl b S i35m0 381 @l
Wb Gl sy Jlade of Lbdcls jo
el oo 3900 IasST 1) s o)

Xy, Xy € Dg ,x) <xy

= f(x,) <f(xy)

y JRCOREAN I [ PP T INI P

selsy )l_x_a.“f‘ abaaly o x
pelise Jo3 ST b ol ey

Xy, Xy € DDg ,x) <xy

fx,)

f(xr)
= f(x,) > f(xy)

2 X lade ymoliEl b )fl 1§90 &:b

/ Clblal maldly adef abdls
75—”‘ Xy, Xy €Dp L xy <Xy

= £(x,) < f(xy)
» X )Lx_aA UA.J‘).‘!‘ L )_ﬂ :Lrlg)'.i a_al.:

k Lo alS y el b dsds
peebise (o)) &b ol ealer 2
KTX Xy, Xy € Dp , X, <Xy

= f(x,) 2 f(xy)

()




de Soojlgan o Sl 815 (59, sl S ol s 1~ @
oS o0 R )0 Sl da X jame e Coand (g5, 1) 4l
wld O elg=ds &gy 52 (sl

sin” o.=\—cos’ a

Y oY
(1) sin” oL+ cos' o0 =1 =>4 €08 a=)=sin o

=\ <sina <
—Y<cosa <)
sinal
@ tano = (cosaL # o)
cosa
cosoL .
@ coto=— (sino # o)
sina,
tanoL = (cosaL # o)
t
@ tano-cota=\= cota
cota = (sinoL # )
tanal
(o) V+tan' o= (cosoL # o)
cos o
(¢) V+cot' o= (sinqL # o)

sin’ o




slogsio () e e

by 5423 e s oten (5Ll St slacans 4 il
sin@ cos® tanO  cotO

obslye beo’ . o

|4
%

T o
obal) — L &
U..J‘,..°

T °
obaly — L Qe
obal) TL1Ae o —\ o S &

obaly FTL Pso’ . | . &HE

(oo 5 (Shny (5 &)

= aasly oo 85l R g az o ey (slasysl; D, 514
o) 51,0085 s beasly Jooud gl il psl)
D R S o0 ool Jilde

VAT obel



ol g5, g(X)=cosx g f(X)=sinX aulss loges

S 4zl nj Gl S 4 95 d e 1SS YT Jsbo

y=sinx
VLT Y
VL~ > Ya oY
YT ( P Al n YT Yn A
Xo Xo+YTT
Yy
y| y=cosx
pa . X
o - } NN Y1 YT 1T
- YT ¥

5 S oS ol ol 4]y YU Jobo 4y slaskad YU sla loges 3 31
3l s b i Jfosed SOl ooz oo LS ) L]
5 Lol a1, T Jolo b laakd 5130 45 35,05 095 o0

el03 397541 (g (g Jog0d ioninz o8 LS 5 0t
b |y [o, 7] Lol o SINX s Jogas 5| (shiasd 51 Jlta pobos,

Sloges badskad -l ols )13 wa LS 5SS ol slawi ay oS
Lo F(X) =8INX 26 loges a5 098 0 Jol> 15




slogsio () e e

oS (oS 03,5 a1, CosX b loged 51 FTT Jobo 4y (glaslad ST
Ayl ety f(X) = COSX ol logas qouinzey o2 LS 5
Yy

~ ‘T ﬂ

¥ K7 _\°+ Y [z

X

OmFSZS Uik 5 s (o0 sl il ly Sl
590 g oo JolS Jlogai (185 ), S L a S|, oo 5l aslad
23 o5 T, ol 5 eesli o osls
e YU 5l 650 b glise onlgs €OSX 5 SINX gy ol ol
SEET) =1(x) iaf, 5 gl e x5 sl O
oo el e > sae Tl o as (x£T) €Dy
WS oo o alaly pl a5 T Jlade o 5SS S o
il g 4 088 oo 1 G ool 8590
sin(x + YT) = sinx
cos(x + YTr) = cosx
YT .
&l el ﬁ sl y=co0sax g y =sinax sl s,90 4
a
ﬁ‘ﬁ V= sin Yx (':_)U gjw 5)50 ‘)_> ASW_:AJ‘SA uLM.: ASgad
f(xxT)=1f(x)=sin(YxxtYT)=sinYx el T
=>YI=Yyn=T=n

@,



SN oo 9 9y yol ity [y 5 iyl gl 35901 Lie
ol 510 g—0d i t0sS plio Lo X jeomo Lo 1) Lo jloges
YU S oy | g

) f(x)=sintx T=—=Y
b

S0 plyg TV T o LLE jo sinX &b jlafe psls oo
taedd o olid KT(KEZ) L) T o o)lde (ol il

gl 05y iy SINTIX als o a5 ol (sl ol
nx=kn=>x=k , keZ

D)l B X jeore beasli Jlogel prors bl den 2
S 5 Jgl b 10 4zl 4y azrgi by ol (35T 1 o 61 S
aoglis Byg0 G o laml 1) &l loged oS Ladiie |y SiNX &
S (o0 oy ) Joged Aalol uas 00,5 oy YU yho 5 (Sm
& ot B a5 500l o 5050 S 55 et olgi o0
o2l se Sty |y 0z 1l bl g 008 0 s T 1, SINX

T
v

- | &

\
v
SinTTX o \ o =\ o \

y

\Hx):sinnx
/\ /\
X
[0 S WA B/ I N | A A T AN A
AV EAVERY
~\

N




& leiss vsojl (B
Wil Cie g ogmge T acie 81 £ didls 5loj S Lo ()

Lol ‘_;awia.:fl 03 oyl yo £ ol

o5 Tl aie 5 0550 £ Jade 51 F dels 5l o3 S o B
e JsplasSlosl o o

il jho g oy rse £ ade ;51 £ aidls slejly S 0 6D
il i ol o3l ] s T a8

a6l pda Bidin &6 S0 (21980 (o 2 Sl S 0
2 Fde el ;51 oS oo cdle (i O 5 oS 00
e ;515 o090 ST 05l ] 45 2l Wbl Eie slojl
el J5551STo5s o o ad ol it (glojls o Ge

ToaST s looly ez 5o (%) =YX — $xX oz Jlio
Sl Jo 3 ST (ol a7 )3 5 0920
f'(x) = sx' —¢

f'(x)=e=>x=-),)




o g0 St |y i s Jgor Jl>
X |-oo -\ \ +00
f(x) + - +
Sl [ st | st | st
00 | sosme| o5 | so9me

21N 7
TST (=),) 83 0 egdsns ST (=00, —1) 5L 5 F ol
ol (53950 1S (1, +90) 85k 1o 5 s
f))=—F, f(—\) =¥
g3l o Cadle (ot Jgaz 9 bLE (o SoS e
35653 (S8 bl | 538 sy Sl oS oy |
3,5 oolasl s oo

y
Al
X f(x)
= = \
X
o o VY
Y f
-f
B

ot i e b @ Jog—ed 59 Sl dkaon 45 s9-bplen
obaz 35 o5 oSl leosbas o &l 4.5@_?,5

G920 ST laojl a5 g(X) = el
X +)
()3 QS ) Sl (555 ST 003 4 55 9

)




°l~9m@ paiy Juad

ax(xY—H)—Yxx\_ —-Yx Co
x"+) "+
gdX)=e=>—VX=e>X =0

g'(x)=

X |—00 ° +00
g | -y -
JUFLSL [ KWL B R KW
gx) | sogre| Jop
N
(o, 400) 5L 3 5 33001451 (=00, 2) &Ly 1o &
 F(X) = X @il sy ol i Jgim ey b Lo
S oy
f'x)=¥x" el

f(x)=.=¥x =.=x=-

X | -0 ° +00
f '(x) + +
@l [ st | st
f(x) | gosro| 50920

A1 7

ST F(X) = X 2 omeigal S ol b o amsil s
00— f’(X) Zo (X =o L!a.a})é YLJ JSJ.J )Q Ca_wl 609_&,0

Gl ol (S 03T L g S St (g00e 45
eyl >0 (R (64 095 plyi cod (i el

)




e o foculoaldl SBlsla s s (ol g05x0 Lx_.SI
X =0 dlad 10 Ja 88 g 009 S G bl Ao (0 oo
g n i gl (300 15350 IS T el o 32n

Sslme b 5555 slol (59, £ ol e STkl O
aj_‘i:@)_b.aLszul)o&:_.mdu_bu}ob_ﬁgmb)_u
S aizan sl (50520 las1 ol ol yo f ol sl ol
slass g Mle S0 Gglmo b 3 SzsS (losl g9, T oy iiio
o F b sl ol sy i o yholay] o G ieas bl

o Iy lasSTofls o

-

Sl Jo3ihsT R g9y F(X)=—x" +x" —¥x &bL:Jlis
oS o Cedle i |y T g 03y sy | f’Z.Ia.gLé

f'(x) = —¥x" +¥x—Y

A=F—F(=¥)(-Y)=—Yo<. , a=-T<.

o lgan £/(x) = —rx" +Yx—Y Silea<og A<e oo

Y oasg
&b i gypo pianss| @

o5 2 I8 coand mou3SLo € Jobo as glabaii o f &l it @
ety 4zl X €T, (gl o5 wtly Tuiile © 3§ Soluwesd 5

)




°l~9m@ paiy Juad

f ol oo pouSle Jlaie fc) > cpl o . f(c) 21 (X)
ol bl bla oye 5l cdlais bie ST &Bly 0 098 oo 00l

S50 (i oS X =€ 0 b il (gglun b 55,5
S5 o5 2 0,18 o s € Jobo a (glatads o f 2 i«
il ails X ET o (gl as asl Toasl ¢ 5l Slaen
f ol (o pois Hlaie Iy f€) > ol 0. f(0) S £(X)
Gt LU (e 31 € alai 5y 51 adly 5 essbipos
)o.o)lowdw X=C , ebswbdswa&ﬁ
ol oS e |y £0) = VX7 — X o l5 g0 1S B0y
A 0 90 i pou Sl X ==V Jobay A AL o alls
il o a3 Le o 0l i paie X =) Job 4y B

O o inST Bl | 0 S i 5 ooy STe bLE S &
ooy By A Ll ) sacy Jgf JLte 10 rossS se ol

S le L 05 (sl loged 51 S 1o (0 oud asiine bLE

NN NS —
@)



o e bl €3 gl 0505 51 S o (0 00l jaseine bLE
T

(VAVANVACRAVES

PP PONEIPP TN W S OY- UV TRRY ¥ e ap- I S YOI
s M}SL‘“5

T

A g o ST ol o3l slol g oy Lol 1S5 R

[-¥, ] &els Lty £(X) =||X—] = ¥ @b slogmeizJlio 3
WS e |y 20U w10y T LS 9 00 45 pan

o A A}‘B sS_\ e ‘ob; ) ‘) |X|)|°9—QJ LXL}‘
a0 3 X jemme 4y Camd ) 13 X jezme pjaS |y Jlogad
sl 5 Oygots [V, £ 850 0 T g ol b (oS oo

-\‘-v-\| EEE TN
s Sl dats Cdai g s popine blis Dy B Ll

&)




S ol 3553 JB15 camilin 835 I slolr 53 )

Col ((J93 ( §0920) D¢ Ly i dald o Y = (X+ ‘)\‘ 2L

S 09 (5530 55 Sz gS) S ilEe s e (e
A aalgs TS0 pls & (phm

«Jisuo) ol 93 BN Fy o2 b aS goliy 9 (o
i (5 5Ll

WS e |y gy Mo (S yob b (S T

-V YX+# .
o9l () =X =¥y F(X) = -7 &l 90 (ol
[CEPMWET EYCOREINTEYY B W JXZ R )

(CA.»A)OU ‘Qwa)é) ol YT x‘,g y= tan x égl.'i &._:SL’J 5)90 (o

Bol by a5 4855 301 B(X) = —— 5 F(X) = VX~ F aoligo ¥

x -y
855l Cawdds iy 3l oolaiwl by gof &b

S iyl Y = %f(f X) sfogaicy = F(X) &b yloged flostisunlly £

- Y o¥f
y=f(x)

y=1- rsin(_T”x) &l mosiono 9 ot 35o s lia (il 0

e 3 iy 1




°“9)@°® Sesoy

Aeligusly

w0l (o Sy (ALY
Dgof={xeDf|f(x)eDg}={x2\°|\/x—f'¢i\} Y
=[f,0)U (0, +o)

\ \
Cwsdds yz;f(x)bm;\f@ o ;)o I, bl o,e laol .f

\ )
A oy = o1, bl oo upas ey]
. .

\
y= ;f(fx) & Jlogel 5 @S oo
oS oo oy |y

) max =|=Y[H\ =Y , min=—|-Y|+\=—) 0

"

|

+ X
R X

¥

) V—Ysin' oL —sinc +)=)=>Ysin' oL +sina—\=-

sinoL=—)
= \
sinoL = —
Y
T
o=Ykr——
= v s keZ

b i
a=vkn+—, oo=(k+V)m——
12 2

-\
) lim ﬂ=—=—i—00 (s

x—.” sinx 7~




a.gl.?
P(x)

Q(x)

Dy =R —{x|Q(x) = +}
Lo pylpzeyaz b JSGo), &b »db @
y=+f(x) =Dy ={xeR|f(x) 2}

BERUNKFRASEAN | |

ol SIS0y 5 @b diels lan 0 34> 3 L JISGol) ey dials
gyl abpels@
.\..::L).vl/up.hl.‘ gy fé...o‘o
sl F(X) = g(X) (s &l ol 5l x 0 12 0
s 59, Joe1 @
o8 T sl o g Dg iablb g g Dpdnbl f 31
(f £2)(0) = f(x) £ g(x), Dgsy = D¢D,

(f-2)(x) = f(x)-g(x), Dg, =Dy D,

f f(x
G =% b =pND, - x| ) =}
g gx) -
s e y = KF(X) g dls il oo go0e K, 510
el y =1(X) &b
eS8

fog(x)=1f(g(x)) Dy, ={x €D, |g(x) €Dy}
il a0 e yls (F7)) sy o alissls i €0
fa)=b<f '(b)=a

Df = Rf_\ 5 Rf = Df_\

Yy



°“9)P® Sesoy

FsFsspe ey @
Xy, Xy € Dp , x) <xy (X)) Sf(Xy) 0900 T

Xy, Xy € Dp L xy <xy = f(x,) 2f(xy) oy £ ED

faf] 4 1)
s 5 o)y b i, @
arpan < D R obshaas)
W' om
(bl 0 dgly 4 gy, (0) oS Jgbo o1 gl ay (glopls 0
{=rx0 L el ply
e claslos]

T \ sin QL
M Dsin"a+cos' =) [EDtana = =

cotoL  coso

Y \
p EV+cot' o=
cos o sin’ o

E\v+tan" o =

(@) sinYo = Ysinacosa. [ cosYo=cos'o—sin" o

Ytano
(@ tanYoo. = ———
\—tan Qo
ujLu 3)9bn
- Yn p— p— : - & =
JOW aﬁb{ y =C08ax g y =sinax ol 5,8 (1]

g y=asin(bx+c)+dp, b as —aly oyl 5,50
i olael d g cbealayl pas y=acos(bx+c)+d

Y1
le—b).ul).u a,bi»,

bl



	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 1
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 3
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 4
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 5
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 7
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 8
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 9
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 10
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 11
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 12
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 13
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 64
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 65
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 66
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 67
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 68
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 179
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 180
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 181
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 182
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 183
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 184
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 258
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 261
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 264
	(1-272) Riazi 3 Loghme - chap 3 265



